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ALGEBRA — RECUPERATORIO DEL SEGUNDO PARCIAL (19/12/01)

1.— Resolver el sistema de ecuaciones de congruencia
55x = 30 (mod 60)
Sbr = 2 (mod 8)
10z = 180 (mod 66)
2.— Caracterizar los a € Z que verifican que (5a%® —a : 7a) # a.

3.— Sean z,w € G5. Probar que (2!¢+w*)® e R.

4.— Determinar para qué valores de a,b € Z el polinomio
2aX3 + 9bX? — 60X — (250a + 225b — 300)

admite a 5 como raiz multiple, y para esos valores factorizar el polinomio en Q[X].

5.— Hallar todos los z € € que verifican simultdneamente

122 =3|Z|4+2 y 22°=(1+V3)7Z.

6.— Sean «,3 € C y sea
1 1
F=3X"24V6XY4+8X"+V6X°+3X%+a , g= 1X2+Z y r=5X+2.
Determinar los valores de « y (3 para los cuales el resto de dividir f por g sea r.

Justifique todas sus respuestas.



